



找记者 上壹点
读者热线>>>
85193700
13869196706

落户章丘,空天信息大学(筹)顺利推进

山东财经大学(原)明水校区正在有序施工

文/片 记者 支倩倩

近日,章丘区委书记马志勇,区委副书记、区长边祥为会见了前来现场办公的空天信息大学(筹)内涵建设专班主任、中科院空天信息创新研究院院长吴一戎院士一行。

马志勇对客人的到来表示热诚欢迎,对空天信息大学落地章丘表示全力支持,认为大学落地、建设和运行,对培养国家战略急需人才,打造创新高地,带动经济社会发展将发挥重要的引领和支撑作用,一定用心聚力支持和服务好大学建设发展,不断打造济东强区新亮点。

吴一戎院士对章丘区给予大学落地、建设的支持表示感谢,并简要介绍了大学筹建和内涵专班运行情况。双方表示将按照省市部署要求,齐心合力,加快推进大学建设,为办成一所科教融合、产教融合、军民融合的一流大学,培养担当国家和民族使命的精英人才做出贡献。

大学内涵建设专班副主任张英杰、肖海荣、张化祥、王书峰,中科院空天信息创新研究院有关处室负责人,区关工委副主任、秘书长,空天信息大学工作专班负责人李忠新参加活动。

3月1日,记者来到落户山东财经大学(原)明水校区的空天信息大学(筹),施工现场全部设置了围挡,透过围挡缝隙可以看到,工人们正在有序施工,项目建设正在顺利推进。



工人们正在有序施工,项目建设顺利推进。



施工现场全部设置了围挡。



空天信息大学落户山东财经大学(原)明水校区。

今日E01-E04 ■本版编辑:彭传刚 ■组版:颜莉

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报

黄河之水天上来
所以要格外珍惜每一滴